   Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

в Отделении ПФР по Краснодарскому краю от 06 октября 2014 года
06 октября 2014 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в  Отделении Пенсионного фонда Российской Федерации по Краснодарскому краю (далее – Комиссия Отделения ПФР).

На заседании Комиссии Отделения ПФР были рассмотрены вопросы:

информация о представлении неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год на основании представления прокуратуры Краснодарского края в отношении 22 работников Отделения ПФР по Краснодарскому краю.
По итогам заседания Комиссии Отделения ПФР приняты решения:

по результатам рассмотрения вопроса представления 9 работниками неполных сведений о своих доходах  и заслушанных пояснений этих работников по данному вопросу установлено, что представления заведомо недостоверных или неполных сведений не усматривается, рекомендовано обратить внимание на правильность заполнения форм справок сведений о доходах;

по результатам рассмотрения вопроса представления 10 работниками неполных сведений о своих доходах  и заслушанных пояснений этих  работников признать, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представлены неполными и (или) недостоверными и рекомендовать применить меру дисциплинарного взыскания в виде замечания к 9 работникам и выговора к одному работнику Отделения.

по результатам рассмотрения вопроса представления 3 работниками, находящимися в отпуске по уходу за ребенком, неполных сведений о своих доходах признать, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представлены неполными и (или) недостоверными и рекомендовать вернуться к рассмотрению вопроса о применении дисциплинарных взысканий к данным работникам по окончании отпуска по уходу за ребенком.

